	
	


Диспансеризация взрослого населения

        Для всех граждан старше 40 лет введена ежегодная бесплатная диспансеризация за счет средств бюджета обязательного медицинского страхования
        В 2019 году, как и в предыдущие годы, проводится диспансеризация взрослого населения.
Диспансеризация предполагает комплекс диагностических мероприятий, проводимых с целью раннего выявления признаков хронических заболеваний и риска их развития. Бесплатно!  
        С текущего года профилактические осмотры взрослого населения проводятся ежегодно. Ежегодной стала диспансеризация лиц старше 40 лет, а для граждан от 18 до 39 лет полное комплексное обследование будет проводиться, как и раньше – 1 раз в три года. 
        Программа прохождения диспансеризации-2019 включает все исследования и анализы, которые входят в ежегодный медосмотр.
        Профилактический медосмотр проводится для раннего выявления состояний, заболеваний и факторов риска их развития, немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ, а также в целях определения групп здоровья и выработки рекомендаций для пациентов.
        По результатам диспансеризации пациент может быть взят под диспансерное наблюдение, направлен на специализированную и/или высокотехнологичную медицинскую помощь.
        Диспансеризация – шанс сохранить здоровье. Это реальная возможность проверить свое здоровье, своевременно выявить факторы риска, руководствуясь рекомендациями специалистов, уберечь себя от развития хронических заболеваний, а также выявить болезнь на ранней стадии и приступить к лечению.
       В поликлинике для взрослых Минусинской межрайонной больницы действует  кабинет диспансеризации  (ул. Октябрьская, 40) – кабинет №21. Приём в порядке живой очереди, минуя регистратуру.
       Наличие паспорта и полиса ОМС обязательно!
       Диспансеризацию можно пройти в вечерние часы в будни и по субботам. 
       Законодательством предусмотрено выделение дополнительных оплачиваемых дней для  прохождения диспансеризации: 1 день раз в 3 года — всем работающим и 2 дня ежегодно — для работающих пенсионеров и работников предпенсионного возраста (ст. 185.1 Трудового кодекса РФ).
