«Надзорные каникулы» для малого бизнеса продлены»

Федеральным законом от 25.12.2018 года № 480-ФЗ для предпринимателей продлены надзорные каникулы, то есть период освобождения малого бизнеса от проверок контролирующих органов. Ранее они действовали с 2016 по 2018 годы и с 01 января 2019 года должны были закончиться. Однако мораторий на плановые проверки для малого бизнеса продлен еще на два года: 2019-2020.

Правда некоторые отрасли малого предпринимательства все-таки не освобождены от проверок — это предприятия и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в сфере образования, здравоохранения, теплоснабжения, электроэнергетики, социальной сфере.

Кроме того, запрет для органов контроля не распространяется на плановые проверки предпринимателей с применением риск-ориентированного подхода. Такие проверки по-прежнему будут проводиться органами Госпожнадзора, Роспотребнадзора, Ростехнадзора, Росприроднадзора и другими органами, применяющими риск-ориентированный подход.

Также под плановые проверки могут попасть предприниматели, ранее привлеченные к административной ответственности  за совершение грубого нарушения закона.
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«Уменьшены проценты по договорам потребительского кредита и займа»

В связи с принятием Федерального закона от 27.12.2018 № 554-ФЗ, вступившего в силу 28 января 2019 года, за исключением отдельных положений, кредиторам по выданному максимум на год потребкредиту или займу запрещено увеличивать начисления после того, как они достигнут 2,5 его размера. Речь идет о процентах, неустойке, иных договорных мерах ответственности, а также о платежах за услуги, которые кредитор оказывает за отдельную плату.

Условие об ограничении начислений должно быть указано на первой странице договора до индивидуальных условий.

Запрет касается договоров, заключенных с 28 января и до 30 июня 2019 года включительно.

После указанной даты предельную сумму начислений ограничат еще больше. Она будет равна: с июля и до 31 декабря 2019 года включительно — двукратному размеру кредита или займа, а с 2020 года — полуторакратному размеру.

Также изменится и предельная процентная ставка по кредитам и займам, которая по договорам, заключенным в период с 28 января до 30 июня 2019 года включительно, составит 1,5% в день. С июля 2019 года — не более 1% в день.
Помощник прокурора 

юрист 1 класса                                                                        Ю.В. Погодаева 

«Составление документа о ДТП с участием пассажирского транспорта»

Приказом Минтранса России от 24 июля 2018 года № 274 внесены изменения в Порядок и требования к оформлению документа о произошедшем событии на транспорте и его обстоятельствах для получения страхового возмещения по обязательному страхованию гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью, имуществу пассажиров.

Указанный Порядок утвержден приказом Министерства транспорта Российской Федерации № 540 от 27.12.2017.

Изменения предусматривают, что документ о произошедшем событии:

— составляется перевозчиком в отношении одного (каждого) потерпевшего в результате произошедшего события. Ранее такой документ составлялся в отношении нескольких либо всех потерпевших в результате происшествия или в отношении одного (каждого) потерпевшего в отдельности;

— должен составляться перевозчиком в 3-х экземплярах, один из которых хранится у перевозчика, второй предоставляется потерпевшему (выгодоприобретателю) в течение 5 рабочих дней со дня его обращения к перевозчику, третий направляется страховщику, заключившему договор обязательного страхования, если иное не установлено законодательством (ранее — в двух экземплярах, а именно для хранения у перевозчика и передачи страховщику).
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