Уважаемые жители сел Знаменского сельсовета!
        Два года подряд мы принимаем участие в Программе поддержки местных инициатив (ППМИ), которую реализует Министерство финансов Красноярского края и ККГБУ ДПО "Институт государственного и муниципального управления при Правительстве Красноярского края". 
       В результате этого в 2018 году в с. Знаменка выполнена появилась новая многофункциональная  спортивная площадка в с. Знаменка с естественным покрытием, которая откроет свои двери в 2020г., после укрепления газона.
       В 2019 году осуществлен ремонт уличного освещения центральных улиц в с. Знаменка, с. Восточное, с. Верхняя Коя, п. Сухое Озеро, п. Пригородный, и дополнительно освещены другие улиц сел.
       В 2020 году нам вновь представилась возможность принять участие в программе для неравнодушных и активных жителей, для тех, кто не на словах, а на деле  хочет улучшить качество жизни в своем селе! 
       Вы сами можете выбрать проект, направленный на благоустройство нашей территории. Основные направления: места захоронения, парковые зоны, места отдыха, объекты первичных мер пожарной безопасности, объекты культуры, детские площадки, объекты коммунальной инфраструктуры. 
       Для этого необходимо создать  инициативную группу, выбрать проект и заявиться на его реализацию.
       Участвуя в конкурсе, в случае победы, мы можем получить для благоустройства до 2 млн. рублей.
       Главное условие - СОФИНАНСИРОВАНИЕ. 
[bookmark: _GoBack]       Это: 85% - краевой бюджет, 7% - иные источники, 5% - бюджет сельсовета и не менее 3% - взрослое население.
Чем больше вклад, тем больше шансов на победу!
       Инициативная группа жителей проекта 2019 г.


