Сообщение 

о возможном установлении границ земельных участков, с целью последующего предоставления для цели – выпас сельскохозяйственных животных
Администрация Минусинского района информирует об установлении границ земельных участков, из категории земель – земли сельскохозяйственного назначения:
- ориентировочной площадью 300 000 кв. м., с адресным ориентиром: Красноярский край, Минусинский район, 5 км на юго-запад от с. Восточное, граничащий с земельным участком с кадастровым номером 24:25:1302004:11;

- ориентировочной площадью 350 000 кв. м., с адресным ориентиром: Красноярский край, Минусинский район, 5 км на юго-запад от с. Восточное, граничащий с земельным участком с кадастровым номером 24:25:1302004:134;

- ориентировочной площадью 1 000 000 кв. м., с адресным ориентиром: Красноярский край, Минусинский район, 1 км на юго-запад от с. Восточное, граничащий с земельным участком с кадастровым номером 24:25:1302002:207, формируемых для цели – выпас сельскохозяйственных животных.
Со схемой расположения границ указанных земельных участков можно ознакомиться по адресу: Красноярский край г. Минусинск, ул. Гоголя, 66А, каб. 115, с 8.00 до 17.00, перерыв на обед: с 12.00 до 13.00 час.
Правообладателей земельных участков, чьи права могут быть нарушены, просим обратиться в Администрацию Минусинского района в течение тридцати дней со дня опубликования данного сообщения с заявлением об учете их прав (обременений прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). В таких заявлениях указывается способ связи с правообладателями земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты, номер телефона.

Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки. 
С заявлением можно обращаться в администрацию Минусинского района лично по адресу: г. Минусинск, ул. Гоголя, 66 А, каб. 115, почтовым отправлением по адресу: 662600, Красноярский край, г. Минусинск, ул. Гоголя, 66 А, каб. 115, а также прислать заявление, заверенное электронной цифровой подписью на электронную почту oioamr@yandex.ru.

