«Проводы зимы»
Масленица — народный праздничный цикл, сохранившийся у славян с языческих времен. Обряд связан с проводами зимы и встречей весны. 
Масленица получила свое название от того, что в этот период времени — последнюю неделю перед Великим постом, разрешается употребление в пищу сливочного масла, молочных продуктов и рыбы (сродни «жирному вторнику». В календаре Русской православной церкви, этот период называется Сырной седмицей, — неделя (седмица), следующая за Пёстрой неделей. В её продолжение Устав предписывает воздерживаться от мяса (но не прочих скоромных продуктов), причём обычный пост в среду и пятницу отменяется; в среду и пятницу Сырной седмицы не совершается литургия. В православной церкви считается, что смысл Сырной седмицы — примирение с ближними, прощение обид, подготовка к Великому посту — время, которое нужно посвятить доброму общению с ближними, родными, друзьями, благотворению.

Дата начала Масленицы каждый год меняется в зависимости от того, когда начинается Великий пост. Главные традиционные атрибуты народного празднования Масленицы в России — блины, чучело Масленицы, забавы, катание на санях, гулянья. В 2013 году Масленица отмечается в период с 11 по 17 марта.
Именно 17 марта 2013 года на территории Знаменского сельсовета в селе Знаменка прошли массовые гулянья «Проводы русской зимы». На обозрение жителям села развернулось театрализованное представление с участием работников Сельского Дома культуры, работников Знаменской сельской библиотеки, самих жителей и, конечно же, самых замечательных представителей – ребятишек.

В программе мероприятия были частушки, песни,  пляски, игры и забавы. 

Организации представляли свои «Подворья», искусно защищая их с угощением румяными блинами всех желающих. 

Веселились от души и взрослые и дети. Любой мог попробовать и оценить искусство приготовления блинчиков, предлагаемых домашними мастерицами совершенно бесплатно.

А в заключение праздника за участие в конкурсе «Самый вкусный блин», участникам были вручены памятные подарки и сладкое угощение, предоставленные нашими спонсорами.
1-е место присуждено коллективу МБОУ Знаменской СОШ № 1. Защищал «Подворье» почти весь коллектив школы во главе с баянистом. Прозвучали стихи, поздравления, песни, частушки, написанные самими педагогами, а в завершение своего выступления хозяюшки преподнесли свои угощения и, конечно же, горячие вкусные блины.

2-е место присуждено коллективу Совета Ветеранов, председатель – Иван Васильевич Гричанов. Замечательно оформлены блюда из блинчиков, нежных на вкус. Гостеприимные хозяюшки никого не отпускали со своего «Подворья» с пустыми руками.
Подарок за 3-е место был вручен жительнице села Лавриной Любовь Александровне. Искусно украшенный торт из блинчиков, фаршированные блины не оставили равнодушными жителей и комиссию при подведении итогов конкурса.

Администрация Знаменского сельсовета выражает искреннюю благодарность спонсорам мероприятия: Владимиру Михайловичу Аржакову;
Андрею Ивановичу Нагорных;

Алекандру Михайловичу Кубрак;

Махмуду Шадмановичу Абдиваитову;

Веронике Романовне Абдиваитовой.

А также коллективу МБОУ Знаменской СОШ № 1, коллективу Совета Ветеранов, коллективу Сельского Дома культуры, коллективу сельской библиотеки и всем, кто принимал участие в подготовке и проведении мероприятия.
Отдельные слова благодарности выражаем жителям села: «- Спасибо Вам огромное, что Вы чтите и не забываете традиции и обычаи русского народа, что принимаете активное  участие в мероприятиях, которые проходят на территории сельсовета».

Поздравляю с Масленицей! Уюта и тепла!
Чтобы жизнь и сытою, и радостной была!

Как зима холодная сменяется весной,
Пусть уйдут печали талою водой.

Пусть проснется счастье, как цветок весенний.
И пребудут с вами радость и веселье!

Администрация Знаменского сельсовета
