Кубок главы - награда лучших игроков!

В 21 веке спорт и человек как единое целое - неразрывно связанны друг с другом! Доказательством этому служит  регулярное проведение спортивных игр, соревнований проходящих как в малых, так и в больших  сёлах Минусинского района Красноярского края. Спорту подвластны все времена года.  Одним из любимых зимних видов спорта среди жителей села Знаменка является хоккей, в него играют как самые маленькие дети (младшие школьники), так и ветераны - для кого этот вид спорта стал, если не профессией-то одним из любимых занятий в свободное время от работы и домашних дел. Несмотря на занятость жителей, любители льда приходят на каток и тщательно под руководством Анатолия Тимофеевича Карасёва подготавливают своими силами площадку для игры, расчищают снег, и если нужно заливают её свежим льдом!
Вот и 22 февраля 2015 года  3 команды села собрались на катке для того чтобы провести соревнования по традиционному ежегодному турниру на кубок главы Знаменского сельсовета. День выдался славный, погода замечательная, настроение позитивное. Игра получилась зрелищной, заброшенных шайб не перечесть.    Эмоции болельщиков, поддержка зрителей добавляло в игру команд особый  азарт. Чем закончится игра, не знал ни кто. Хозяев кубка главы на 2015 год определила игра. 
Все команды заслужено получили награду от главы администрации Знаменского сельсовета О.В Романченко.
Первое место по количеству отправленных шайб в ворота соперников заслужила команда молодёжи села Знаменка «Мечта». 
Вторыми по списку, как и положено, стали самые мудрые участники команды «Ветеранов».
Ну и на третье место набросали шайб в ворота  самые юные участники турнира это школьники среднего звена команды «Факел».
Участники турнира обменялись дружескими рукопожатиями, пожелав друг другу успехов в спорте и жизни, зрители бурными аплодисментами поблагодарили за красивую игру, а команды в свою очередь пообещали, что следующая игра будет ни чуть не хуже, и не менее интереснее. 
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