Информация 

о проведении национального татарского праздника «Сабантуй-2016» 

в с. Восточное Минусинского района Красноярского края

18 июня 2016 года в с. Восточное проводился традиционный  татарский национальный праздник «Сабантуй-2016», в котором в основном  проживает население татарской национальности. Инициатором и организатором праздника плуга по доброй традиции  вновь стала глава Знаменского сельсовета Романченко Ольга Владимировна. В этом году отметили 15-летие с начала возрождения праздника «Сабантуй».
В празднике  приняли участие руководители предприятий и организаций, депутаты Знаменского сельского Совета, Минусинского районного Совета, Главы и сотрудники  районных и сельских администраций, представители национально-культурных общественных объединений Красноярского края, жители Красноярского края, Тувы, Хакасии, Казани. 

В рамках мероприятия  были организованы и проведены: 

- торжественная церемония открытия мероприятия, включающая поздравление участников мероприятия Главой Знаменского сельсовета О.В. Романченко, Главой Минусинского района Е.В. Норкина, Председателем Совета Общественной организации Региональной татарской национально-культурной автономии Красноярского края "ЯР" В.И. Файзуллиным,  депутатами Законодательного Собрания Красноярского края В.В. Зыряновым, А.П. Новак, директором ООО «Знаменское» В.М. Аржаковым, Председателем Правления Красноярской региональной польской национально-культурной общественной организации «Полония Минусинска» Е.М. Лясковской, бывшим Главой Тесинского сельсовета И.Г. Андарьяновым, руководителем отдела территориального подразделения КГКУ «Управление капитального строительства» В.Ф. Потокиным, директором пчелоконторы Г.М. Абрамовой.

Свое благословение на проведение праздника дал местный мулла Х.С. Шарыпов; 
- торжественное чествование работников сельского хозяйства за многолетний, добросовестный труд и высокие показатели - Ананьева Наталья Валерьевна - оператор машинного доения, надой на одну фуражную корову 2325 кг., Золотов Юрий Юрьевич – механизатор, посев зерновых 817 га.
- концертная программа, посвященная национальным традициям народов, проживающих на территории Красноярского края с участием творческих коллективов: Красноярская региональная польская национально-культурная общественная организация «Полония Минусинска» (руководитель Лясковская Е.М.), вокальная группа «Червонэ ягоды» г. Минусинск (руководитель Коренец Л.О.), народный вокальный ансамбль «Песня моя» с. Знаменка (руководитель Астапов К.В.), Кадочников Павел- солист Дома культуры с. Николо-Петровка, Кузьмина Анастасия-солистка Дома культуры с. Знаменка, хореографические ансамбли с. Знаменка «Мираж», «Сувенир» (руководитель Томилова И.В.), хореографический ансамбль Детской музыкальной школы г. Минусинска «Озорные каблучки» (руководитель Клюсова Т.В.),  в итоге приняли участие 6  творческих  коллективов;
- по окончании праздника проведена дискотека по живой звук (Павловы Александр и Марина);
- выставка – дегустация блюд национальной кухни (более чем 100 порций);
- работа подворий:
Татарское - с. Восточное (руководитель Шигабуддинова Э.Б.);
Мордовское - с. Верхняя Коя (руководитель Вирясова Н.Н.);
Русское - с. Знаменка (руководитель Ерикова С.Ф.).
Праздничная программа  была разнообразной и насыщенной.

В рамках праздника были обеспечены:

- работа детской площадки, включающей организацию и проведение для детей конкурсных программ, спортивных игр и состязаний («Выбери себе подарок», «Пробеги в мешках», «Достань монету из катэка», «Разбей горшок», «Обрежь нитку с призом» и др.) с вручением призов;

- работа площадки «Национальные забавы», включающей организацию и проведение национальных игр и состязаний (забеги на ходулях, с коромыслом и ведрами полной воды, ложкой во рту с яйцом в ложке и других), с вручением призов;

- работа спортивной площадки, включающей организацию и проведение спортивных соревнований по поднятию на столб, армрестлингу, перетягиванию каната и палки, с вручением призов. 

- работа площадки с демонстрацией изделий декоративно-прикладного искусства, предметы быта, национальных костюмов, блюд  национальной кухни и т.д.

Организованы и проведены соревнования по конно - спортивным скачкам. 6 наездников из хозяйств Минусинского района приняли участие.

Победительницей стала представительница ЗАО «Искра Ленина» Марина Кудушкеева.

Организованы и проведены соревнования по национальной татарской борьбе «Корэш» среди детей и мужчин (в 4-х категориях) с вручением призов.

Лучшим борцом среди взрослых стал Хасажин Ильмар (г. Казань).

Традиционно победитель в борьбе Корэш – Хасажин Ильмар стал Главным Батыром и в награду получил живого барана, грамоту и ленту «Главный Батыр-2016».
В празднике приняли участие делегации татар из сел юга Красноярского края, г. Минусинска, г. Черногорска, г. Абакана, г. Красноярска, Республики Тувы, Казани.
Благодарим всех спонсоров нашего праздника за понимание и оказанную помощь в подготовке и проведении национального праздника «Сабантуй-2016». 
          Надеемся, что татарский национальный праздник плуга «Сабантуй-2016» порадовал всех жителей села Восточное и гостей своим национальным колоритом.
Глава Знаменского сельсовета                                                        О.В. Романченко

Специалист 1 категории
Сухалова Марина Анатольевна

8939132) 74-4-70

